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	 Державна  кваліфікаційна  атестація. 
	[Введите подзаголовок документа]


Сучасна методика бази професійно-технічної освіти доступна кожному педагогу і дозволяє зробити вибір певної методики для навчання учнів.

Впровадження державних стандартів з корисних професій в навчальний процес передбачає проведення чіткого проміжного та вихідного контролю.

Традиційно під час поетапної кваліфікаційної атестації проводиться комплексний іспит з основних спеціальних предметів екзаменаційними білетами, основних тем і розділів програми, в яких поставлено 3-4 питання, що  затверджені методичною комісією.

Сучасні педагогічні технології пропонують проведення іспитів у вигляді різнорівневих тестових завдань.

Тести, порівняно з іспитами або письмовими відповідями, мають багато переваг. Серед яких:

а) можливість перевірити результати навчальних досягнень, водночас із багатьох тем і розділів програми;

б)  об’єктивно оцінити рівень засвоєння вивченого матеріалу;

в) створити для всіх учасників тестування рівні умови складання тестів;

г) стандартувати та автоматизувати процедуру результатів.

Тестові завдання розроблені різної складності, складені для проведення кваліфікаційної атестації, та відповідають освітньо-кваліфікаційній характеристиці випускника, професійно - теоретичної підготовки у відповідності з навчальним планом. 

Відповідно кваліфікації  охоплюють предмети: спецтехнологію, допуски і технічні вимірювання, технічне креслення, матеріалознавство, електротехніку. 

І -ий рівень на впізнання і розрізнення;

ІІ – ий рівень на відтворення інформації про об’єкт по пам’яті;

ІІІ -ий  рівень розв’язання планових завдань, в тому числі рішення комплексних кросвордів;

 Кваліфікаційна  атестація ( слюсар з  ремонту  автомобілів ) 
 ІІ – ий рівень на відтворення інформації про об’єкт по пам’яті;
11 рівень
Питання №1+

	Який  інструмент  застосовують  для  виготовлення  кінця  на дроті ?

	1.
	Плоскогубці.

	2.
	Тонкогубці.

	3.
	Круглогубці.+


Питання №2+

	Який  із  додаткових  вимірювальних  засобів  потрібен  для  правильного  визначення  розміру  за  допомогою  кронциркуля ?

	1.
	Штангенциркуль.

	2.
	Лінійка.+

	3.
	Кутник.


Питання №3+

	Що  визначає  відмінність   сталі  від  чавуну?

	1.
	Вміст  вуглицю.+

	2.
	Вміст  кремнію.

	3.
	Вміст  марганцю.


Питання №4+

	Який  серед  наведених  металів  має  найбільшу  твердість ?

	1.
	Свинець.

	2.
	Цинк.

	3.
	Залізо.+


Питання №5+

	На  чому  тримається  ручка  слюсарної  ножівки ?

	1.
	На  хвостовику.+

	2.
	На  баранцевій  гайці.

	3.
	На  натяжному  гвинту.


Питання №6+

	Який  метал  має  найнижчу  температуру  плавлення  ?

	1.
	Алюміній.

	2.
	Залізо.

	3.
	Олово.+


Питання №7+

	Яким  інструментом розмічається  місце  для  сверлення ?

	1.
	Рисувалкою.

	2.
	Кернером.+

	3.
	Кутником.


Питання №8+

	Яким інструментом  формують  замикаючу  головку  заклепки ?

	1.
	Натягачем.


	2.
	Обтискачем.+

	3.
	Підтримкою.


Питання №9+

	Як  правильно  встановлюється  ножівкове  полотно  в  слюсарній  ножівці ?

	1.
	Зуби  нахилені  вперед.+

	2.
	Зуби  нахилені  назад.

	3.
	Нема  різниці.


Питання №10+

	Для  якої  мети  в  этилированный  бензин  вводять  фарбники ?

	1.
	Для підвищення октанового числа.

	2.
	Для поліпшення ан​тикоррозионных властивостей.

	3.
	Для попередження про його ядовитос​ти.+

	4.
	Для поліпшення пускових якостей.


Питання №11+

	Протягом якого часу протікає згорання суміші в ци​
линдре?

	1.
	 1—2 с.

	2.
	0,1—0,2 с

	3.
	0,01—0,02 с

	4.
	0,002—0,003   с.+


Питання №12+

	Які речовини входять до складу робочої суміші?

	1.
	Паливо і відпрацьовані гази.

	2.
	Паливо.


	3.
	Паливо, воз​дух і відпрацьовані гази.+

	4.
	Паливо і повітря.


Питання №13+

	У якій з нижчеприведених відповідей дана характеристика горючої суміші: Бідною?

	1.
	 Кількість повітря на 1 кг палива доводиться від 16,5 до 20 кг Суміш горить повільно. Витрата палива збільшується. Мощ​ность двигуна найменша. Зовнішні ознаки: спалахи в кар​бюраторе і перегріві двигуна.+

	2.
	 Кількість повітря на 1 кг топ​лива доводиться від 13,5 до 15 кг Потужність двигуна найбільша. Витрата палива збільшена на 4—5%. Згорання суміші найшвидше і повніше.

	3.
	 Кількість повітря в суміші від 15 до 16,5 кг на 1 кг палива. Горіння сповільнене. Потужність знижується до 15%. Витрата палива найменша. Прийомистість двигуна погіршується.

	4.
	Кількість повітря в суміші близько 15 кг на 1 кг палива. Сго​раніє суміші повне. Потужність знижується на 4—5%. Витрата топли​ва збільшена. 

	5.
	 Кількість повітря в суміші менше 13 кг на 1 кг палива. Згорання суміші неповне, з димним вихлопом. Мощ​ность двигуна знижується на 15—20%. Витрата палива увели​чивается на 40—50%.


Питання №14+
	У якій з нижчеприведених відповідей дана характеристика горючої суміші: Збідненою?

	1.
	 Кількість повітря на 1 кг палива доводиться від 16,5 до 20 кг Суміш горить повільно. Витрата палива збільшується. Мощ​ность двигуна найменша. Зовнішні ознаки: спалахи в кар​бюраторе і перегріві двигуна.

	2.
	 Кількість повітря на 1 кг топ​лива доводиться від 13,5 до 15 кг Потужність двигуна найбільша. Витрата палива збільшена на 4—5%. Згорання суміші найшвидше і повніше.

	3.
	 Кількість повітря в суміші від 15 до 16,5 кг на 1 кг палива. Горіння сповільнене. Потужність знижується до 15%. Витрата палива найменша. Прийомистість двигуна погіршується.+

	4.
	Кількість повітря в суміші близько 15 кг на 1 кг палива. Сго​раніє суміші повне. Потужність знижується на 4—5%. Витрата топли​ва збільшена. 

	5.
	 Кількість повітря в суміші менше 13 кг на 1 кг палива. Згорання суміші неповне, з димним вихлопом. Мощ​ность двигуна знижується на 15—20%. Витрата палива увели​чивается на 40—50%.


Питання №15+

	У якій з нижчеприведених відповідей дана характеристика горючої суміші: Багатою?

	1.
	 Кількість повітря на 1 кг палива доводиться від 16,5 до 20 кг Суміш горить повільно. Витрата палива збільшується. Мощ​ность двигуна найменша. Зовнішні ознаки: спалахи в кар​бюраторе і перегріві двигуна.

	2.
	 Кількість повітря на 1 кг топ​лива доводиться від 13,5 до 15 кг Потужність двигуна найбільша. Витрата палива збільшена на 4—5%. Згорання суміші найшвидше і повніше.

	3.
	 Кількість повітря в суміші від 15 до 16,5 кг на 1 кг палива. Горіння сповільнене. Потужність знижується до 15%. Витрата палива найменша. Прийомистість двигуна погіршується.

	4.
	Кількість повітря в суміші близько 15 кг на 1 кг палива. Сго​раніє суміші повне. Потужність знижується на 4—5%. Витрата топли​ва збільшена. 

	5.
	 Кількість повітря в суміші менше 13 кг на 1 кг палива. Згорання суміші неповне, з димним вихлопом. Мощ​ность двигуна знижується на 15—20%. Витрата палива увели​чивается на 40—50%.+


Питання №16+

	У якій з нижчеприведених відповідей дана характеристика горючої суміші: Збагаченою?

	1.
	 Кількість повітря на 1 кг палива доводиться від 16,5 до 20 кг Суміш горить повільно. Витрата палива збільшується. Мощ​ность двигуна найменша. Зовнішні ознаки: спалахи в кар​бюраторе і перегріві двигуна.

	2.
	 Кількість повітря на 1 кг топ​лива доводиться від 13,5 до 15 кг Потужність двигуна найбільша. Витрата палива збільшена на 4—5%. Згорання суміші найшвидше і повніше.+

	3.
	 Кількість повітря в суміші від 15 до 16,5 кг на 1 кг палива. Горіння сповільнене. Потужність знижується до 15%. Витрата палива найменша. Прийомистість двигуна погіршується.

	4.
	Кількість повітря в суміші близько 15 кг на 1 кг палива. Сго​раніє суміші повне. Потужність знижується на 4—5%. Витрата топли​ва збільшена. 

	5.
	 Кількість повітря в суміші менше 13 кг на 1 кг палива. Згорання суміші неповне, з димним вихлопом. Мощ​ность двигуна знижується на 15—20%. Витрата палива увели​чивается на 40—50%.


Питання №17+

	Який склад горючої суміші:Горить з найбільшою швидкістю? 

	1.
	Нормальний.

	2.
	Збагачений. +

	3.
	 Бідний .

	4.
	Багатий.

	5.
	Збіднений.


Питання №18+

	Який склад горючої суміші:Забезпечує двигуну найбільшу економічність в роботі? 

	1.
	Нормальний.

	2.
	Збагачений. 

	3.
	 Бідний 

	4.
	Багатий

	5.
	Збіднений. +


Питання №19+

	Який склад горючої суміші:Викликає різке падіння потужності і супроводиться димним вихлопом і пострілами з глушника? 

	1.
	Нормальний.

	2.
	Збагачений. 

	3.
	 Бідний .

	4.
	Багатий+

	5.
	Збіднений.


Питання №20+

	Який склад горючої суміші: Забезпечує здобуття від двигуна найбільшої потужності?

	1.
	Нормальний.

	2.
	Збагачений. +

	3.
	 Бідний .

	4.
	Багатии.

	5.
	Збіднений.


 Питання №21+

	Яке основне призначення мають: Основне  робоче  гальмо?

	1.
	 Утримувати автомобіль на стоянці і забезпечувати автомобілю при необхідності аварійну зупинку. 

	2.
	Зупиняти автомобіль або зменшувати швидкість його руху в звичайних дорожніх умовах. +

	3.
	Пригальмовувати автомобіль на затяжних спусках горных доріг або коли немає необхідності в різкому гальмуванні. 

	4.
	Перевіряти при експлуатації величину гальмівної дороги.


 Питання №22.+

	Яке основне призначення мають: . Додаткове гальмо стоянки? 

	1.
	 Утримувати автомобіль на стоянці і забезпечувати автомобілю при необхідності аварійну зупинку. +

	2.
	Зупиняти автомобіль або зменшувати швидкість його руху в звичайних дорожніх умовах. +

	3.
	Пригальмовувати автомобіль на затяжних спусках горных доріг або коли немає необхідності в різкому гальмуванні. 

	4.
	Перевіряти при експлуатації величину гальмівної дороги.


 Питання №23.+

	Що лежить в основі дії: Робочого гальма? 

	1.
	Тертя, що виникає між гальмівними барабанами передніх і задніх коліс, що обертаються, і фрикційними накладками розтискних гальмівних колодок. +

	2.
	Протіводавленіє у випускному трубопроводі двигуна шляхом перекриття його прохідного перетину заслінкою дросельного типа. 

	3.
	Тертя, що виникає між поршнями і циліндрами в двигуні. 

	4.
	Тертя, що виникає між барабанами задніх коліс, що обертаються, і розтискними колодками з фрикційними накладками, або тертя, що виникає між барабаном центрального трансмісійного гальма, що обертається, і гальмівними колодками з фрикційними колодками і розтискним пристроєм.


Питання №24.+

	Що лежить в основі дії: Гальма стоянки? 

	1.
	Тертя, що виникає між гальмівними барабанами передніх і задніх коліс, що обертаються, і фрикційними накладками розтискних гальмівних колодок. 

	2.
	Протіводавленіє у випускному трубопроводі двигуна шляхом перекриття його прохідного перетину заслінкою дросельного типа. 

	3.
	Тертя, що виникає між поршнями і циліндрами в двигуні. 

	4.
	Тертя, що виникає між барабанами задніх коліс, що обертаються, і розтискними колодками з фрикційними накладками, або тертя, що виникає між барабаном центрального трансмісійного гальма, що обертається, і гальмівними колодками з фрикційними колодками і розтискним пристроєм.+


 Питання №25.+

	Яке основне призначення: Транзистора в системі запалення?

	1.
	Випрямляти трифазний змінний струм   в   постійний.

	2.
	Переривати і підсилювати первинний струм котушки   запалення.+

	3.
	Захищати транзистор від пробою при збільшенні э. д. с. самоіндукції в" первинному ланцюзі»  понад   100 в. 

	4.
	Регулювати   силу струму збудження генератора    залежно від напруги індукованого струму .

	5.
	Захищати контакти переривника від шкідливої дії струму самоіндукції у момент переривання  первинного  ланцюга.


 Питання №26.+

	Яке основне призначення: Полупроводникових діодів в генераторі?

	1.
	Випрямляти трифазний змінний струм   в   постійний.+

	2.
	Переривати і підсилювати первинний струм котушки   запалення.

	3.
	Захищати транзистор від пробою при збільшенні э. д. с. самоіндукції в" первинному ланцюзі»  понад   100 в. 

	4.
	Регулювати   силу струму збудження генератора    залежно від напруги індукованого струму .

	5.
	Захищати контакти переривника від шкідливої дії струму самоіндукції у момент переривання  первинного  ланцюга.


 Питання №27.+

	Яке основне призначення: Транзистора в реле-регулювальнику? 

	1.
	Випрямляти трифазний змінний струм   в   постійний.

	2.
	Переривати і підсилювати первинний струм котушки   запалення.

	3.
	Захищати транзистор від пробою при збільшенні э. д. с. самоіндукції в" первинному ланцюзі»  понад   100 в. 

	4.
	Регулювати   силу струму збудження генератора    залежно від напруги індукованого струму .+

	5.
	Захищати контакти переривника від шкідливої дії струму самоіндукції у момент переривання  первинного  ланцюга.


 Питання №28.+

	Яке основне призначення: Стабілітрона в системі запалення?

	1.
	Випрямляти трифазний змінний струм   в   постійний.

	2.
	Переривати і підсилювати первинний струм котушки   запалення.

	3.
	Захищати транзистор від пробою при збільшенні э. д. с. самоіндукції в" первинному ланцюзі»  понад   100 в. +

	4.
	Регулювати   силу струму збудження генератора    залежно від напруги індукованого струму .

	5.
	Захищати контакти переривника від шкідливої дії струму самоіндукції у момент переривання  первинного  ланцюга.


 Питання №29.+

	Які акумуляторні батареї  в основному застосовують в системі електроустаткування автомобілів?

	1.
	Лужні залізоникелі. 

	2.
	Лужні свинцовокадмневие. 

	3.
	Кислотні свинцеві.+

	4.
	Кислотні кадмієві.


Питання №30.+

	Який електроліт застосовується в кислотних свинцевих акумуляторах?

	1.
	Водний раствор едкого калі.

	2.
	 Водний розчин сірчаної кислоти. +

	3.
	Водний розчин соляної кислоти.


Питання №31.+

	 Перед тривалий зберіганням автомобіль і в період зимовий експлуатація хромований деталі рекомендується ...

	1.
	…протирати гасом.

	2.
	…покривати трансмісія маслом.

	3.
	…змащувати технічний вазеліном.+

	4.
	…протирати бензином.


Питання №32.+

	За свідченнями автомобільного  амперметра  визначається...

	1.
	..сила зарядного струму.

	2.
	..сила розрядного  струму

	3.
	…режим робота акумуляторний батарея

	4.
	…всі  перерахувати параметри.+


Питання №33.+

	Який кольору рассеиватели можуть використовуватися в задній протитуманній фарах?

	1.
	Білі.     

	2.
	Помаранчеві.   

	3.
	Жовті.     

	4.
	Червоні.+

	5.
	Будь-які. 


Питання №34.+

	Протитуманний фари встановлюються ...

	1.
	нижче за основний фара+

	2.
	вище за основний фара

	3.
	врівень з основний фарами

	4.
	у будь-якому з вказати положення.


Питання №35.+

	При збільшенні частота обертання колінчастого валу двигуна і незмінний кількісті споживачів, підключенних до джерело електроенергії, стрілка амперметр повинна рухатися ...

	1.
	до нульовий відмітки

	2.
	від «— » до  «+»+

	3.
	від «+» до  «— »


Питання №36.+

	Який елемент  використовується в датчиках показання   рівня палива?

	1.
	Терморезистор.

	2.
	Ползунковий реостат, сполучений з діафрагмой,.

	3.
	Ползунковий реостат, сполучений з поплавком.+

	4.
	Біметалічна  пластина.

	5.
	Діафрагма, сполученна   з контактами,.


Питання №37.+

	Який  елемент  використовується   датчиках показання     температури  охолоджувальної  рідини ?

	1.
	Терморезистор.+

	2.
	Ползунковий реостат, сполучений з діафрагмой,.

	3.
	Ползунковий реостат, сполучений з поплавком.

	4.
	Біметалічна  пластина.

	5.
	Діафрагма, сполученна   з контактами.


Питання №38.+

	Який лампи світлових  покажників поворотів  інформуют  водія про справну  роботу покажчика  поворота?

	1.
	Контрольні. +

	2.
	Сигнальні.


Питання №39.+

	Який елемент  використовується в датчиках покажчика   тиску  масла?

	1.
	Терморезистор.

	2.
	Ползунковий реостат, сполучений з діафрагмой,.+

	3.
	Ползунковий реостат, сполучений з поплавком.

	4.
	Біметалічна  пластина.

	5.
	Діафрагма, сполученна   з контактами.


=Питання №40.+
	Знос різних видів піддається деталі ...

	1.
	... тільки в процесі роботи на різних режимах протягом усього періоду експлуатації.

	2.
	... тільки при роботі машини в період обкатки і під максимальним навантаженням.

	3.
	... протягом усього періоду експлуатації, включаючи зберігання.+


=Питання №41.+
	Інтенсивність механічного зносу деталей автомобіля визначається ...

	1.
	…абсолютною величиною зміни розмірів деталей.

	2.
	…ставленням значення зносу до пробігу автомобіля.+

	3.
	… ставленням зносу до обсягу транспортної роботи.

	4.
	…ставленням зносу до номінального розміру деталі.

	5.
	… будь-яким з перерахованих параметрів.


=Питання №42.+
	Справним вважається автомобіль, у якого ...

	1.
	всі параметри, що характеризують його технічний стан, знаходяться в допустимих межах.+

	2.
	більшість параметрів, які впливають на безпеку , знаходиться в допустимих межах.

	3.
	в допустимих межах знаходяться параметри, що безпосередньо впливають на продуктивність.

	4.
	    нормально працюють двигун і органи управління.


=Питання №43.+
	Несправним є автомобіль, у якого ...

	1.
	... Хоча б один параметр вийшов за допустимі предели.+

	2.
	... Більшість параметрів вийшло за допустимі межі.

	3.
	... Не відповідають нормі тільки параметри, які  впливають на безпеку.


=Питання №44.+
	Якщо всі споживачі відключені від акумуляторної батареї, то саморозряд при тривалому зберіганні батареї без підзарядки ...

	1.
	 ... Не відбувається тільки при використанні вимикача «маси».

	2.
	 ... Відбувається тільки при пошкоджених сепараторних пластинах.

	3.
	 ... Відбувається у всіх випадках, у тому числі на справній батареї.+

	4.
	 ... Не відбувається при дотриманні встановлених  правил зберігання.


=Питання №45.+
	Батарею необхідно зарядити, якщо при екс плуатації влітку хоча б один акумулятор розряджений більш ніж на ...

	1.
	30%.

	2.
	40%.

	3.
	50%.+

	4.
	60%.

	5.
	70%.


=Питання №46.

	У зимовий час допускається розряд батареї без підзарядки не більше ніж на ...

	1.
	15%.

	2.
	25%.+

	3.
	35%.

	4.
	55%.

	5.
	65%.


=Питання №47.+
	Відмовою системи запалювання називається  порушення  працездатності, при якому ...

	1.
	 ... Кут випередження запалювання на кілька градусів більше або менше оптимального.

	2.
	 ... Іскроутворення відсутня або іскровий розряд не запалює робочу суміш.+

	3.
	 ... Виникає краплинне запалювання або відбувається детонационное згорання робочої суміші.

	4.
	 ... Внаслідок., Слабкого розряду між електродами свічки суміш згоряє не повністю.

	5.
	 ... Має місце будь-яка з перерахованих неисправностей.


=Питання №48.+
	Неможливість здійснити пуск двигуна при справній роботі стартера ...

	1.
	 ... Завжди пов'язана з відмовою системи запалювання.

	2.
	 ... Може бути обумовлена ​​тільки несправностями системи харчування.

	3.
	 ... У всіх випадках вказує на несправність систем живлення і запалювання.

	4.
	…в більшості випадків виникає внаслідок несправностей системи харчування або запалювання.+


=Питання №49.+
	Які з перерахованих несправностей можуть бути причиною недостатньої частоти обертання колінчатого вала при пуску двигуна стартером?

	1.
	… Підгорання контактного диска і торців затискачів тягового реле.

	2.
	… Великий знос по висоті щіток стартера коллектора. N

	3.
	… Замаслення і окислення колектора.

	4.
	… Поганий контакт у з'єднаннях проводів.

	5.
	… Будь-які з перерахованих несправностей.+


=Питання №50.+
	Які пристрої системи запалювання в разі їх несправності можуть викликати відмову системи в цілому?

	1.
	 Свічі запалювання.

	2.
	 Переривник.

	3.
	 Розподільник.

	4.
	 Котушка запалювання.

	5.
	 Вимикач запалювання.

	6.
	 Будь-яке з вказаних пристроїв.+
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